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Dunaszekcső Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

1/2012.

Jegyzőkönyv

Készült a Dunaszekcső Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. február 15. napján  megtartott üléséről. 

Jelen vannak:

	Faller János
	polgármester

	Szabó Gergely

Bíró Zsolt

Dr.Miklósa Mónika

Sándor József
	alpolgármester

képviselők


Igazoltan távol: Prucs András,  Gombár János (később érkezik) 

Jelen vannak: Szőcsné Mayer Éva tagintézményvezető, Baloghné Kiss Gyöngyi tagintézményvezető, Schmidt Gabriella könyvtáros, Vörös Lászlóné tagintézményvezető, Bátai Ferenc SE elnök
Mózes Gábor pénzügyi munkatárs

Faller János polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselő közül 5 fő az ülésen megjelent. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira, melyeket az alábbiak szerint egyhangúlag elfogadnak a képviselők:

1.) Intézményi beszámolók, civil szervezetek beszámolója
Előterjesztők: tagintézmény-vezetők, civilszervezetek vezetői

2.) Orvosi Ügyelet beszámolója

      Előterjesztő: Faller János polgármester

3.) 2012. évi költségvetés  

előterjesztő: Faller János polgármester

4.) Diási árok pályázata

Előterjesztő: Faller János polgármester

5.) Az egyes utcák átszervezéséről, illetve utcanevek megváltoztatásáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Faller János polgármester

6.) Két ülés között történt fontosabb események

Előterjesztő: Faller János polgármester

Faller János polgármester: Tájékoztatásként elmondja, hogy a képviselők előtt egy-egy lap top látható. Takarékossági szempontokat figyelembe véve, a ciklus idejére minden képviselő rendelkezésére áll egy-egy számítógép. Az előterjesztéseket e-mailben kapják meg a képviselők, az ülésen pedig azokat a számítógépen követhetik.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1.napirendi pont: Faller János polgármester köszönti a tagintézmény-vezetőket, civil szervezetek vezetőit. Az intézményeket társulási formában tartja fenn az önkormányzat. Az induláskor a társulási fenntartás normatíva többletet jelentett a fenntartóknak, mára azonban ebben a normatívában jelentős a csökkenés. A közoktatás átszervezésével lehet, hogy ismételten önálló intézmény lesz az iskola, tehát visszakapjuk. A változásra 2013. január 1-től lehet számolni. Feltételezhető, hogy a könyvtár átszervezésével is számolni kell. 

Valamennyi intézményi és civilszervi előterjesztés írásban érkezett, és kiküldésre került a meghívóval egyidőben. Felkéri az előterjesztőket, hogy szóbeli kiegészítésüket tegyék meg.

Vörös Lászlóné: (Írásos előterjesztés.) 2011. július 1-től az MTKT Véméndi Idősek Klubja Dunaszekcsői Tagintézményeként üzemel az intézmény. Az utóbbi időben szinte folyamatos az intézmények ellenőrzése. A megállapítások során a legnagyobb problémát az intézmény akadálymentesítésének hiánya jelentette. Szükséges a rámpa, a szélesebb ajtók beépítése, a küszöbök felszedése, a fürdő átalakítása. 

Az ablakok cseréjével – számításai szerint – kb. 15%-os megtakarítást értek el a fűtésnél. 

Faller János: Kérte a tagintézmény-vezetőt, hogy folyamatosan figyelje a gázfogyasztást. El kell gondolkodni ennél az intézménynél is a fára-szénre történő áttérésről. 

Az idősek részére az ebédet kiszállíttatja az önkormányzat. A sok ellátott miatt az ebédet melegíteni kell, amit könnyebb lenne megtenni, ha az idősek rendelkeznének mikroval. Javasolja, hogy az önkormányzat vásároljon az intézmény részére – a felmérendő igényeknek megfelelő számú – mikrokat, amelyeket kiadnának használatra az idősek részére az egyszerűbb melegítés érdekében. 

Az intézmény akadálymentesítésének megoldása fontos, a megoldást tervezni kell.

Az MTKT-től megkapott költségvetés tervezetben benne van-e a dolgozók cafetériája?

Vörös Lászlóné: Azt a választ kapta Mohácsról, hogy a pótköltségvetésben fog szerepelni.

Gombár János megérkezett az ülésre, ezzel a jelenlevők száma 6 főre változott. 

Szőcsné Mayer Éva óvoda tagintézmény-vezető: (Az írásos előterjesztés.)

 Faller János: Az óvoda férőhelyszáma 62 fő. Ahhoz, hogy a testület az intézmény bővítéséről döntsön, szükséges felmérni a várható létszámokat. 

Szőcsné Mayer Éva: 2011-ben a nagycsoport létszáma, az iskolakötelesek száma 23 volt, ebből 11 fő visszatartásra került.

Plusz bevételként jelentkezett az intézmény számára a német kisebbségi önkormányzat támogatása. Az előző években a cigány kisebbségi önkormányzat is támogatta az óvodát, ez azonban 2011-ben már nem történt meg. 

Faller János: Az ovinak saját kertje is van, amit a gyerekekkel együtt csinálnak az óvónők és a dajkák.

Szőcsné Mayer Éva: Nagyon fontosnak tartották, és ezt a gyerekek is nagyon szeretik. 

Baloghné Kiss Gyöngyi: (írásos előterjesztés)  Összeállt az intézmény költségvetése is. A növekedést jelentősnek tartja, de ennek oka az is, hogy végre teljes egészében belekerült az étkeztetés is. A gyerekek étkeztetése jelentős terhet ró a fenntartó önkormányzatra. És jelentős összeg az ingyenes tankönyv is, mert a normatívát ebben az esetben is sokkal kell megtoldani.

Az ablakok cseréjével számol a fűtési költségek csökkenésével. 

Az intézményben a főállású pedagógusok száma 14 fő. A gyerekek létszáma most 109.

Faller János: Nem látja a költségvetés tervezetében a művészeti oktatás bevételi oldalát, a normatívát. 

Baloghné Kiss Gyöngyi: A telephelynél nem látható a bevételi oldal. 

Faller János: Ezt pontosan meg kell tudni, mert bizonyos, hogy ahhoz is hozzá kell tennie az önkormányzatnak. 

Szeretne információt kérni arról, hogy mit tesznek a továbbtanulások segítéséhez.

Baloghné Kiss Gyöngyi: A gyerekek központi magyar és matematika felvételin vesznek részt. Ennek sikeréhez felvételi előkészítőt szerveztek részükre.  A választás érdekében Mohácson kiállításon vettek részt, de Dunaszekcsőre is kijöttek a középiskolák képviselői, és a pedagógiai intézet munkatársa is itt volt. 

Az iskola kapott 100.000 Ft-os felajánlást, amelyet az erdei séta programhoz fognak felhasználni, és annak költségét az IPR pályázati támogatásból fogják tudni kiegészíteni. 

A gyerekek heti rendszerességgel járnak úszni, cél, hogy mindegyikük tanuljon meg úszni, letegye az úszóvizsgát.  

Faller János: A téli időszakban, amikor nem lehet kimenni az épületből, fel kellene állítani a folyosón egy asztali focit. Van is, csak át kell vinni az iskolába. Esetleg pingpong asztal is kerülhet oda. 

Sándor József: Rengeteget dolgozunk mindannyian a gyerekekért. Mit tesznek azért az intézményben hogy ne vigyék el őket más iskolákba?

Baloghné Kiss Gyöngyi: A szülők elmondják, hogy nem az iskola miatt viszik el a gyerekeiket. Inkább az osztálytársak miatt viszik el őket, illetve erre hivatkoznak. A renitens gyerekek szüleivel is felvették a kapcsolatot. Előfordul, hogy a gyerek állapota miatt szakember segítségére lenne szükség, a szülők azonban ezt nem hajlandóak elfogadni, tudomásul venni. 

A kollégáival nagyon sokat beszélnek erről, nagyon nehéz megoldást találni, válaszokat kapni.  

Elvittek Szeremlére gyerekeket, ahol most sokkal jobb osztályzataik vannak. Az a jegy, amit itt kaptak, az tükrözi a tudásukat, azt teljes bizonyossággal állítja. Talán jobb jegyeket kellene adniuk azért, hogy itt maradjanak? 

Gombár János: Azzal maximálisan nem ért egyet. Minden gyereknél alkalmaznák, és ezzel a jó tanulók kerülnének igazságtalan helyzetbe. Miért tanulna, ha a másik kevesebb tudással is jobb jegyet kap.

Bíró Zsolt: A gyermekélelmezés esetében nem lehetne a gyermekétkeztetési alaphoz fordulni?

Faller János: A szülők térítési díja az előállított étel nyersanyag költsége. A vállalkozónak nem ennyibe kerül az előállítás, tehát már egyszer ott hozzá kell tennie az önkormányzatnak. További költség a kedvezményes (50-100% kedvezmény) étkeztetés, ahol szintén plusz pénz kell a normatíván felül. Jelentős veszteséget okoz az önkormányzatnak, hogy a kedvezményes étkeztetésben résztvevő gyerekek szülei felelőtlenek, és nem jelentik be a gyerekek hiányzását. Számukra az ebéd elkészül, és leszámlázásra is kerül az önkormányzat felé. 

Bíró Zsolt: Segítség lenne-e, ha használt tankönyveket szereznének be a gyerekek részére pl. Szegedről.

Gombár János: Ehhez segítséget tud nyújtani, Pécsről tudna használt tankönyveket beszerezni.

Baloghné Kiss Gyöngyi: Segítség lenne, de ehhez kell adnia egy listát az általuk használt tankönyvekről. 

Schmidt Gabriella: (Írásos előterjesztés.)

Faller János: Volt a könyvtárban ellenőrzés, amelynek során hiányolták a fenntartó előtti beszámolót. A jegyzőkönyv további hiányosságokat is feltár, amelyet a fenntartónak kell megoldania. 

Nem ért minden hiányossággal egyet. Nem tartja feltétlenül szükségesnek, hogy további olvasói számítógép kerüljön a könyvtárba. Az internetes hozzáférést teljes egészében a Teleház biztosítja a községben élők, azt igénylők számára. 

A tábla kihelyezése szerepelt még hiányosságként, valamint itt is az akadálymentesítés. A hétvégi nyitvatartást is kifogásolta az ellenőrzés. Véleménye, hogy a jelenlegi könyvtári nyitva tartás megfelelő a község számára.

Szeretné kiemelni a könyvtár által szervezett vetélkedőket, amelyeken sokan vesznek részt, és nagyon jól érzik magukat, nagyon jó visszajelzések érkeztek. 

Schmidt Gabriella: Az olvasói gépen játékokat nem használhatnak. Elsősorban házi feladatokhoz, versenyhez felkészülésre, információszerzésre lehet használni. Nem állnak sorban a számítógépnél, ezért nem is szorgalmazták soha, hogy újabb gépre lenne szükség az intézményben. 

Faller János polgármester: A Polgárőrség írásos előterjesztését minden képviselő olvashatta. Az egyesület önkormányzati támogatására az idei évben is szükség van, javasol 200.000 Ft-ot beállítani a költségvetésbe. 

Bátai Ferenc: (Írásos előterjesztés.) 2 millió forintból gazdálkodtak 2011. évben, és ebben az asztalitenisz szakosztály is szerepel. Jelentős költség volt a bírók díja, és a versenydíj. 2012. évben az egyesület kérése az előző évi támogatás 10%-os megemelése.

Faller János: A játékengedély egyben egy biztosítás is a sportoló részére. A sportegyesületi kiadások esetében ígérvény van arra, hogy megreformálják. A Sportegyesület 100 éves. Az első meccset Bátaszéken játszották, ahol szintén idén lesz 100 éves az egyesület. 

Gombár János: A sportnak nagy közösségszervező ereje van. Segíteni kell a működésüket.

Faller János: Az önkormányzatát köszönetét fejezi ki az Egyesületnek azokért a programszervezésekért, amely nem tartozik a feladatuk közé, de kiemelkedő közösségszervező ereje volt.

Bíró Zsolt:  (Dunaszekcsőért Alapítvány beszámolója írásos előterjesztés.)  

Évek óta ellátják a közművelődési feladatokat, minden évben 6,6 millió forint volt a működési támogatás. Az Alapítvány kérése, hogy 2012-ben emelje meg a támogatást az önkormányzat 7 millió forintra. 

Szabó Gergely: Az alapítvány létszám helyzetéről kér tájékoztatást.

Bíró Zsolt: Jelentős változások voltak a kuratóriumi tagok személyében. Baloghné Kiss Gyöngyi lett a kuratórium elnöke. Schmidt Józsefné nem kívánja folytatni a tevékenységét, helyette szükséges új személyt találni. 

· Márciusig 2 fő dolgozik a Teleházban, márciustól 1 fő lesz

· Április 15-én megszűnik  egy támogatott dolgozó munkaviszonya a faluTV-nél, így itt is 1 fő marad

· A takarítást 1 fő végzi

Faller János polgármester: Úgy érzi, hogy az elmúlt 5 év munkája kezd beérni. A testület próbálta behatárolni a működést, jelentős megszorításokat alkalmazott. Az ésszerű kezdeményezéseket azonban minden esetben elfogadták, támogatták. 

Javasolja, hogy a testület fogadja el a beszámolókat, a támogatások összegét állítsa be a költségvetésbe. 

A testület 6 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta: 

3/2012.(II.15.) Kt.számú határozat

a Sportegyesület beszámolójáról

A képviselő-testület a Dunaszekcsői Sportegyesület beszámolóját elfogadja. Dunaszekcső község Önkormányzata 2012. évben 2.200.000 Ft támogatást biztosít az Egyesület működéséhez.

Határidő: 2012. évben

Felelős: Faller János polgármester, SE elnök

A testület 6 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta: 
4/2012.(II.15.) Kt.számú határozat

a Polgárőr Egyesület beszámolójáról

A képviselő-testület a Dunaszekcsői Polgárőr Egyesület beszámolóját elfogadja. Dunaszekcső község Önkormányzata 2012. évben 200.000 Ft támogatást biztosít az Egyesület működéséhez.

Határidő: 2012. évben

Felelős: polgármester, egyesület elnöke

A testület 5 szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta: 
5/2012.(II.15.) Kt.számú határozat

a Dunaszekcsőért Alapítvány 2011. évi beszámolójáról

A képviselő-testület a Dunaszekcsőért Alapítvány 2011.évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja. A közművelődési feladatok ellátására 2012.évben az önkormányzat 7.000.000 Ft-ot biztosít az Alapítvány részére.

Határidő: 2012.évben folyamatosan

Felelős: Faller János polgármester

A testület 6 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta: 
6/2012.(II.15.) Kt.számú határozat

a társulási megállapodás alapján működtetett intézmények költségvetéséről
1.) A képviselő-testület az MTKT Idősek Klubja Dunaszekcső 2012.évi költségvetését 21.952 e Ft bevétellel és  21.952 eFt kiadással tudomásul veszi. Dunaszekcső község Önkormányzata az intézmény 2012.évi működéséhez 1.860 eFt-ot biztosít. 

2.) A képviselő-testület a SÁIO és AMI Dunaszekcsői tagóvodája 2012.évi költségvetését 35.905 eFt Ft bevétellel és 35.905 eFt kiadással tudomásul veszi. Dunaszekcső község Önkormányzata az intézmény 2012.évi működéséhez 10.065 eFt-ot biztosít. 

3.) A képviselő-testület a SÁIO és AMI Dunaszekcsői tagiskolája 2012.évi költségvetését 75.721  eFt bevétellel és 75.721  eFt kiadással tudomásul veszi. Dunaszekcső község Önkormányzata az intézmény 2012.évi működéséhez 41.528 eFt-ot biztosít. 

Határidő: megállapodások szerinti folyósítás alapján

Felelős: Faller János polgármester
2.napirendi pont: Faller János polgármester: (Írásos előterjesztés.)  Javasolja a beszámoló elfogadását, az ügyelet további támogatását. 

Vita nem volt, a testület 6 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta: 

7/2012.(II.15.) Kt.számú határozat
az Összevont Orvosi Ügyeleti Szolgálat 2010. évi tevékenységéről

A képviselő-testület az Összevont Orvosi Ügyeleti Szolgálat 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. A Szolgálat 2012.évi működésének biztosításához 540.000 Ft  támogatást biztosít.

Határidő: azonnal

Felelős: Weitzl Magdolna polgármester

3.napirendi pont: Faller János polgármester: A Pénzügyi bizottság a testületi ülés előtt alaposan áttanulmányozta a tervezetet, több helyen módosításokat javasolt. Felkéri az alpolgármestert, hogy a bizottság álláspontját ismertesse a testülettel.

Szabó Gergely: A bizottság valóban alaposan áttanulmányozta a tervezetet. Nem kívánja a részletezést ismertetni. Felkéri Mózes Gábor pénzügyi munkatársat, hogy ismertesse a tervezetet, a pénzügyi bizottsági javaslatokat, és hangsúlyozza ki, hogy mi volt a fő irány a tervezésnél. 

Mózes Gábor: Az idei évi tervezésnél változások is vannak. A továbbiakban már nem része az önkormányzati költségvetésnek a nemzetiségi önkormányzatok költségvetése, önálló költségvetést kell alkotniuk. 

A költségvetésünk fő összege 206.419 eFt. Az állami normatíva 5%-kal csökkent, csökkent az SZJA helyben maradó része és a jövedelem különbség differenciálás összege is. Csökkent a lakosság száma is, 2091 fővel számolhatunk. 

Ismerteti a Víztermelés,-kezelés,-ellátás , a Szennyvíz gyűjtése,tisztítása,elhelyezése szakfeladatok számadatait.

Faller János: A szennyvízcsatornára történő rákötés feltehetőleg meg fog növekedni, és ezt mindenképpen támogatni szükséges. A DRV Zrt. Is a támogatását ajánlotta fel a hozzánk eljuttatott levélben. A talajterhelési díj a tízszeresére emelkedik, ezért számolhatunk a rákötési hajlam növekedésével. 

Mózes Gábor: Közutak,hidak,alagutak üzemeltetése,fenntartása szakfeladaton cement és sóder beszerzés került tervezésre. Terv a Baross és Tinódi utcák felújítása 2.000 eFt összegben, valamint a Temetőnél megkezdett munkák folytatása 1.000 eFt összegben.

Lakóingatlan bérbeadása,üzemeltetése szakfeladaton az egy ingatlan lakbére került tervezésre, a Nem lakóingatlan bérbeadása,üzemeltetése szakfeladaton pedig a többi bérleti díj. 

Az  Önkormányzatok és többc.kist.társ.igazg.tev. szakfeladaton a polgármester, a településőr és 1 fő prémiuméves bér és járulékai kerültek személyi juttatásként tervezésre. A dologi kiadások a 2011.évi tényadatok alapján kerültek tervezésre. 

Szabó Gergely: Az egyéb üzemeltetés, fenntartás összege magas, ezért kéri annak részletezését. 

Mózes Gábor: Itt hatósági díjakat, postaköltséget, bélyegvásárlást tervezett.

Ennél a szakfeladatnál került tervezésre a pénzeszközátadás az intézmények működtetésére. Az iskolai ablakok cseréjére a pályázati önerő is itt került tervezésre 2.000 eFt összegben. 

Általános tartalékként 1.000 eFt, céltartalékként 6.473 eFt került tervezésre. 

A költségvetés egyensúlyának megteremtéséhez 42.207 eFt szükséges az előző évi pénzmaradvány terhére. 

Faller János: Az igénybeveendő összeg a partfal beruházás önereje. Itt mondja el, hogy nem jó eredménnyel zárult a közbeszerzési eljárásunk elbírálása. A Katasztrófaelhárítás sürgette a beruházást, újabb eljárásra már nem volt lehetőség. Semmiféle sürgető indokot nem fogadtak el az elbírálás során. 

A beruházással kapcsolatban helyszíni szemle is volt, amely során pontos kimutatást kértek a csatornaberuházásról, mert rövidebb lett a tervezettnél. Az utalandó összegből 500.000 Ft-ot ezért levontak. 

Mózes Gábor: A következő oldalon az adók szerepelnek, 32.800 eFt összegben. A következő szakfeladat a közvilágítás, ahol 5.000 eFt szerepel. A 2011-es elszámolás kb. 2,5 millió forint.

Faller János: Jól emlékezhetnek a képviselők az E-Onnal vívott szélmalomharcra az előző évben. Ráadásul a szolgáltató-váltásnál az E-On rossz adatokkal adta át a rendszert. Ezt most a leolvasások után helyre kell hozni. 

Mózes Gábor: A következő szakfeladat a Város-és községgazdálkodás, ahol a takarítónő és az alkalmi munkavállalók személyi juttatása szerepel. Az alkalmi munkavállalás a közfoglalkoztatás késői indulása miatt volt indokolt. A dologi kiadásokat itt is a 2011. évi tényszámok alapján tervezte be. Hómarógép vásárlása került még itt tervezésre.

Faller János: Megrendeltük a községben a hóeltakarítást, de a Várhegyen azt a gépekkel nem lehet elvégezni. A hómarógép ára 456.000 Ft+ÁFA.

Mózes Gábor: Itt szerepel a partfal beruházás önereje. A következő soron az ebédszállítás bevétele szerepel, majd az orvosok bérhozzájárulása, és az EU Önerő Alap támogatása 13 millió forint összegben. 

Az elszámolások között a körjegyzőség támogatása, a koncessziós díj, valamint a költségvetési támogatások szerepelnek. 

Faller János: Az ár- és belvízvédelmi feladatoknál 400.000 Ft+ÁFA összeget terveztetett, mert az átereszeket meg kell csinálni. 

Mózes Gábor: A gyógyító, megelőző ellátások soron az orvosi ügyelet támogatása került tervezésre. A következő szakfeladaton a védőnő személyi juttatásai és dologi kiadásai szerepelnek. Ennek a szakfeladatnak a bevételi oldala 3.207 eFt OEP finanszírozás. 

Faller János: A védőnőnek kötelezően kamarai tagnak kell lennie. A védőnő kérte hogy ennek a költségét vállalja át az önkormányzat. 

Mózes Gábor: A következő sorokban az önkormányzat által folyósított ellátások, segélyek szerepelnek az önkormányzati önerő összegében. A Civil szervezetek működési támogatásának összege az elfogadott döntések alapján 7,7 millió forint. 

A következő két szakfeladatnál a sportöltöző fenntartásának kiadása, illetve a sportegyesület támogatása szerepel. 

A köztemető fenntartására 60.000 Ft került tervezésre. 

Faller János: Javasolja, hogy a testület ma ne hozzon döntést a költségvetésről, annak elfogadására 2012. február 27. napjára összehívja az ülést. Az elfogadott döntéseket át kell vezetni a tervezeten. Továbbá nem szerepel a tervezetben 

· a logopédiai hozzájárulás összege, 

· feltételezhető, hogy kazánokat kell vásárolni

· az Idősek Klubja hozzájárulását módosítani kell

· nincs tervezve önerő a Művelődési ház felújításához

· nincs tervezve a következő napirendi pontban szereplő pályázat önereje

A polgármester javaslatával egyetértve a testület február 27. napjára halasztja el a költségvetés elfogadását. 
4.napirendi pont: Faller János polgármester: A Diási árokkal megkezdett beruházás folytatásához pályázati lehetőség van. A tervezés kész az előzetes hozzájárulás alapján, a megvalósítás költségeinek kiszámítása most történt meg. A tervek szerint az 56-os főúttól (régi Cukrászüzemtől) a Dunapartig készülhet el az árok, a vízügyi szakhatóság javaslata alapján betonba rakott terméskővel. Nem ez volt a terv, de el kell fogadni a hatóság javaslatát. 
Javasolja a testületnek, hogy az önkormányzat nyújtsa be a pályázatot február 29. napján, a pályázati önerőt pedig a 2012. évi költségvetés terhére biztosítsa.

Vita nem volt, a testület 6 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

8/2012.(II.15.) Kt. számú határozat
a „helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” pályázatról

Dunaszekcső község Önkormányzata a „helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” című DDOP-5.1.5/B-11 kódszámú pályázaton „Dunaszekcső belterületi vízrendezése” címmel pályázni kíván. 

A tervezett fejlesztés a Lánka patak 0+000-0+342 km, valamint a Diási árok 0+370-614.3 km közötti szakaszát érinti. A projekt megvalósítási helyszíne: Dunaszekcső, Kossuth L.u.35. A projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi számai: 44/2,71,42,43/5,25/3,23,24,47,46/1,740/2,742,746

A  projekt teljes költsége 129.615.134 Ft.

Ebből: 

A projekt elszámolható költsége (95%-os támogatottsággal) 123.134.377 Ft. 

A projekt megvalósításához szükséges önerő 6.480.757 Ft, mely összeget Dunaszekcső község Önkormányzata a 2012. évi költségvetése terhére, saját forrásként biztosít. 

Határidő: pályázat benyújtására 2012. február 29.

Felelős: Faller János polgármester
5.napirendi pont: Faller János polgármester: Bíró Zsolt kezdeményezte a rendelet módosítását. Az Örökségház engedélyeztetéséhez szükséges önálló házszám. Javasolja, hogy az Örökségház pontos címe Vörösmarty u.1/a legyen.
A javaslattal egyetértve, a testület 6 szavazattal 0 ellenében a következő rendeletet alkotta:

1/2012.(II.16.) számú
önkormányzati rendelet
az
egyes utcák átszervezéséről, illetve utcanevek megváltoztatásáról szóló 9/1991.(XII.07.) számú önkormányzati rendelet módosításáról
(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv melléklete.)

6. napirendi pont: Faller János polgármester:  Február 1. napján elindult a közfoglalkoztatás. 2012. évben a Start közmunkaprogram ad lehetőséget a közfoglalkoztatásra. A szakképzett minimálbér 92.000 Ft, a segédmunka pedig 71.800 Ft.  A kifizetés hetente történik, ötszöri  egy-egy hónapban. Októberben volt egy tájékoztató, és pár nap állt rendelkezésre a kérelem elkészítésére. November 2. napján  adta be Dunaszekcső a kérelem első verzióját. Rengeteg módosítás után indulhatott a közfoglalkoztatás. A sok változás miatt egyáltalán nem úgy, ahogy az első gondolataink alapján a terv elkészült. Az induláskor nagyon kevés volt az információ. Egész évben 20 fő foglalkoztatása volt a terv. Az első ütemben 4 projektre készült el, a 20 fő folyamatos foglalkoztatásával. A változások után ma már 5 projekt van, átfedésekkel, projektenkénti elszámolással. Eszközbeszerzésre is volt lehetőség, melyek a projektekhez alkalmazkodva kerültek tervezésre. A teljes, ma érvényes anyagot kiküldte a testület tagjainak, abból a bérek és az eszközök jól láthatóak. A közmunkaprogram 100 %-os támogatottságú. 
Az MTKT összefogásával ismételten szolgáltató-váltásra kerül sor. A továbbiakban a gázszolgáltatást az E-On helyett a T-Home fogja szolgáltatni. 

Az iskola épületén az ablakok cseréje hamarosan megkezdődhet. A KÖH engedélye megérkezett úgy, hogy a minta ablakot be kellett szállítani a Hivatalhoz megtekintésre. A későbbiekre kikötésük, hogy a homlokzaton csak úgy történhet csere, ha az eredeti, 1900-as évek eleji állapot visszaállításra kerül. Ez pedig nagyon komoly problémát jelenthet a jövőben. 
A hóeltakarításban a Dunagyöngye Mg.Zrt. jelentős segítséget nyújtott a falunak. Szerencsére jó irányú, gyümölcsöző, korrekt kapcsolat alakult ki.

Fel  kívánja hívni a figyelmet arra, hogy február 27. napjára ismételten összehívja az ülést. 

Több napirend nem volt, a polgármester az ülést berekesztette.

Kmf.

Faller János
Pest Éva
Polgármester
körjegyző
