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Dunaszekcső Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

9/2012.

Jegyzőkönyv

Készült a Dunaszekcső Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. szeptember 24. napján  megtartott üléséről. 

Jelen vannak:

	Faller János
	polgármester

	Szabó Gergely

Bíró Zsolt

Gombár János

Prucs András


	alpolgármester

képviselők


                  Bokor Zoltánné                    

                  Pest Éva körjegyző

                    2.napirendi ponthoz: Baloghné Kiss Gyöngyi tagintézmény-vezető

           3.napirendi ponthoz: Mózes Gábor pénzügyi munkatárs

Igazoltan távol: Sándor József Benedek

Faller János polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselő közül 5 fő az ülésen megjelent. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira, melyeket az alábbiak szerint egyhangúlag elfogadnak a képviselők:

Napirendi pontok tárgyalása előtt képviselői eskütétel

Napirendi pontok: 

1.  Dunaszekcső és Bár községek önkormányzatai közös hivataláról

Előterjesztő: Faller János polgármester

2. Az általános iskola működtetéséről

Előterjesztő: Faller János polgármester

3. 2012. év I. félévének gazdálkodásáról

Előterjesztő: Faller János polgármester

4. Idősek Klubja működtetésével kapcsolatos döntés

Előterjesztő: Faller János polgármester

5. Logopédiai beszámoló

Előterjesztő: Faller János polgármester

6. Lejárt határidejű határozatok, két ülés között történt fontosabb események

Előterjesztő: Faller János polgármester

7. Kazánprogram 2013 évben

Előterjesztő: Faller János polgármester

8. Ebtartással kapcsolatos bejelentés, az ebtartási rendelet módosítása

Előterjesztő: Faller János polgármester

Faller János polgármester köszönti Bokor Zoltánnét, aki a 2010. évi választásokon indult, és most belép dr. Miklósa Mónika leköszönt képviselő helyére. Felkéri a jelenlevőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel. 

Bokor Zoltánné a következő esküt teszi a képviselő-testület előtt:

„ Én Bokor Zoltánné, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Dunaszekcső fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segéljen!”

A polgármester köszönti az újonnan belépő képviselő-testületi tagot. Az eskütétellel a jelenlevő képviselők száma 6 főre változik. 

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1.napirendi pont: Faller János polgármester: Bár község Önkormányzatának képviselő-testülete 2012. szeptember 20. napján kifejezte abbéli szándékát, hogy 2013. évtől kezdődően is Dunaszekcső község Önkormányzatával kívánnak közös hivatalt alakítani. Dunaszekcső lakossága 2000 fő fölött van, önállóan is alakíthat hivatalt. Minden önkormányzatnak dönteni kell, amely nem éri el a 2000 főt, hogy mely településhez kíván csatlakozni, mely önkormányzattal kíván közös hivatalt létrehozni, fenntartani. Van még idő a döntésre, de a Kormányhivatal megkeresésére szeptember 25. napjáig jelentést kell készítenie a jegyzőnek. A megkeresésre meg is született a döntés. Dunaszekcső önkormányzatának a közös hivatal alakítására jelentkező önkormányzatot be kell fogadnia. Javasolja tehát, hogy a csatlakozást fogadja el a testület. 

Pest Éva körjegyző: Az elmúlt hét szerdáján a mohácsi járáshoz tartozó településeik polgármestereit, jegyzőit hívta össze a Kormányhivatal vezetője. A megbeszélésen a járási hivatalok kialakítása volt a napirend, ahol tájékoztatást kaptak a jelenlevők arról, hogyan épül majd fel a hivatal. A városi és a községi hivatalok megfelelő végzettségű-képzettségű köztisztviselői fognak ott dolgozni, a jelenlegi helyükön rendelkezésükre álló bútorzattal, géppel-gépekkel. Amennyiben nem megfelelő a végzettsége-képzettsége a köztisztviselőnek, akkor csak az álláshely megy el a hozzátartozó bútorzattal és gépekkel. A körjegyzőség esetében 1 álláshelyre tartanak igényt, a köztisztviselő neve a Kormányhivatal által meghatározott, de képzettsége-végzettsége nem megfelelő. 2013. január 1-től a körjegyzőség létszáma 9 fő lesz, a megnevesített köztisztviselőt el kell küldeni, feltéve, hogy az önkormányzat nem vállalja fel önállóan az alkalmazását. 

A testület 6 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

54/2012. (IX.24.) Kt. számú határozat
közös hivatal alakításáról

Dunaszekcső községi Önkormányzat elfogadja Bár községi Önkormányzat azon döntését, mely szerint 2013. évtől kezdődően  közös hivatalt kíván fenntartani a Dunaszekcső községi Önkormányzattal.

Határidő: jelentés megküldésére 2012.09.25.

Felelős: Pest Éva körjegyző

2.napirendi pont: Faller János polgármester: A nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXC.törvény 97.§-a értelmében a 3000 fő alatti önkormányzatoknak dönteniük kell arról is, hogy az iskola ingó és  ingatlan vagyonát képes-e működtetni. Szeptember 30. napjáig szándéknyilatkozatot kell elfogadni, október 30-ig pedig döntést is kell hozni. A működtetést a saját illetve a központosított bevételek terhére kell meghozni. Az új fajta feladatlapú finanszírozást azonban még nem ismerjük, nem tudjuk, hogy a központosított bevételek mit fognak jelenteni. Így nagyon nehéz döntést hozni. Meghívta az ülésre a tagintézmény-vezetőt. Kérdése hozzá, hogy az idei évre mennyi a költségvetésükbe betervezett dologi kiadások összege.

Baloghné Kiss Gyöngyi: 23 millió forint a dologi kiadások tervezett összege. 

Faller János: Ismeretlenben vagyunk. Nem tudjuk, hogy miből fog állni a költségvetés bevételi oldala. És felelősségteljes döntést kell hozni. 

Eddig úgy volt, hogy az önkormányzat módosító döntést hozhatott, a korábban vállalt feladatot lemondhatta. Ha bevállaljuk a működtetést, de nem tudjuk finanszírozni, akkor mit fogunk tudni tenni. Később visszaléphetünk? De most ehhez sem tud mit mondani, semmi információja nincs

Gombár János: Nem szabad elengednünk az iskolát. Fel kell vállalni a működtetést.

Baloghné Kiss Gyöngyi: Jelenleg 103 tanulója van az iskolának. A legkevesebb gyerek most a 4.osztályban van, 9 fő.

Faller János: És csak azért lehet 4. osztály, mert nemzetiségi nyelvet oktató iskola vagyunk. 

Bíró Zsolt: Nem beszélt a kistérségi polgármesterekkel a polgármester? Mit csinálnak ők?

Faller János: Mindannyiuknak van valami sajátossága, amiért még fennmaradtak. Senki nem rendelkezik több információval, mindenki csak találgat. Feltételezhető az is, hogy a jövőben a falvakban csak 1-4. osztály lesz. 

Pest Éva körjegyző: A szándéknyilatkozat nem jelent teljes elkötelezettséget. Talán október végéig több lesz az információ, és akkor a döntéshozatal lehet ugyanaz, mint a szándéknyilatkozat, de lehet ellentétes is. 

Szabó Gergely: Szavazzon most a testület amellett, hogy szándéka, hogy fenntartja az intézményt. Talán tényleg lesz több információ a döntés meghozatala előtt. 

Faller János: Felhívta a Kormányhivatalban az ügyintézőt is, de ő sem tudta a kételyeit eloszlatni. Azt mondta, hogy a szakma szerint a társulásnak kell meghoznia a döntést, de a közigazgatás véleménye ezzel ellentétben az, hogy az ingatlantulajdonos önkormányzatoknak kell egyedileg döntést hozni. 

A testület 5 szavazattal, 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

55/2012. (IX.24.) Kt. számú határozat
szándéknyilatkozatról

A nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXC.törvény 97.§-a értelmében Dunaszekcső község Önkormányzata a következő szándéknyilatkozatot teszi, amelyet a továbbításhoz a polgármester és a jegyző ír alá:

„Dunaszekcső község Önkormányzata nevében nyilatkozom, hogy az Nkt. 74.§ (5) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat az illetékességi területén lévő, saját tulajdonában álló valamennyi, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon Nkt.76.§-a szerinti működtetését képes vállalni.”

Határidő: azonnal

Felelős: Faller János polgármester, Pest Éva körjegyző

Bíró Zsolt: Mit tartalmaz a 23 millió forint, amit az igazgatóasszony említett? Lesz-e a fűtés díjában csökkenés a kicserélt ablakok következményeként?

Faller János: Minden kiadást, ami nem bérjellegű. Az ablakcserére azért került sor a teljes északi oldalon, hogy csökkenjen a fűtés költsége.

Az előző években döntött a testület arról, hogy az első osztályosok iskolaotthonos oktatásban vesznek részt. Javaslatot kíván tenni arra, hogy felmenő rendszerben a következő években az alsó tagozatos osztályosokra is terjessze ki az önkormányzat az iskolaotthonos oktatást. Ezt a javaslatot feltétlenül egyeztetni kell a Sombereki Önkormányzattal is.

Bokor Zoltánné: Nagyon jó ötletnek tartja. A sok hátrányos helyzetű tanulónak így biztosított lesz az étkezése is, és a velük való foglalkozás is megoldott lesz.

A testület 6 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta: 

56/2012. (IX.24.) Kt. számú határozat
az iskolaotthonos oktatásról

Dunaszekcső községi Önkormányzat a következő tanévtől kezdődően az első osztályosokon túl, az egész alsó tagozatra, felmenő rendszerben biztosítani kívánja az iskolaotthonos oktatást. 

Határidő: egyeztetésre azonnal

Felelős: Faller János polgármester
Faller János polgármester: A tagintézmény-vezető ismertetni kívánja azt a pályázatot, amelyet a mai napon adott be az intézmény.

Baloghné Kiss Gyöngyi: TÁMOP-os pályázati lehetőséget találtak, és nagyon sokat gondolkodtak a beadáson. Végül mégis belevágtak, és a társuláson keresztül a mai napon beadásra került. 

„Innovatív iskolák” megvalósítása a cél, a nyelvek, az egészséges életmód, a sport, a természettudományok fejlesztése terén. Elsődleges támogatási cél a programok megvalósítása, de eszközökre is ad támogatást a Támogató. A társulás iskoláinak 75%-a kell, hogy részt vegyen a programban, így mind a három iskolának benne kell lennie. Sikeres pályázat esetén a programnak  jövőre kell indulnia, két év a tartama, és 5 éves fenntarthatóságot kell vállalni. 

A pályázatot saját maguk írták meg, egy nyugdíjas bátai pedagógus segített, aki később részt vesz a megvalósításban is. 

Gombár János: Reméli, hogy sok iskola így gondolkodik. Ilyen bizonytalan helyzetben is bele mernek vágni, ezt értékelni kell. A célok a gyerekek és az intézmény fejlesztését jelentik, az intézmény fennmaradását teszik lehetővé. 

Faller János: A mindennapos testneveléssel kapcsolatban eredményes tárgyalások folynak az asztalitenisz és a futball szakosztályok vezetőivel. A gyerekek edzései betudhatóak a mindennapos testnevelésbe. A szakosztályvezetők örömmel vettek részt a szervezésben, és teszik azt a megvalósításban is. Az asztalitenisz csoportnak szüksége van 8 db ütőre és labdákra. Kéri, hogy a testület járuljon hozzá, hogy a beszerzés megtörténhessen. 

A testület 6 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

57/2012. (IX.24.) Kt. számú határozat
az asztalitenisz szakosztály támogatásáról

A képviselő-testület az asztalitenisz szakosztály részére biztosítja a 8 db ütő és megfelelő mennyiségű labda beszerzéséhez szükséges pénzügyi fedezetet. 

Határidő: azonnal

Felelős: Faller János polgármester
3.napirendi pont: Faller János polgármester: Elkészült a féléves zárás anyaga, a testület tagjai a megszokott formátumú táblázatokat megkapták írásos előterjesztésként. Felkéri Mózes Gábort, hogy tegye meg az anyaghoz a szóbeli kiegészítését.

Mózes Gábor: (Ismerteti oldalanként az anyagot, magyarázatot fűzve az eltérésekre.)

A személyi juttatások eltérésének oka a közfoglalkoztatás. 

6.oldal: Idősek Klubja – a fenntartó bekérte az I. félévet, valamint a 2011. évi elszámolást

7.oldal: Egyiknél sem léptük túl az időarányos teljesítés önerejét, kb. 35-36%-nál tartunk. 

Faller János: A 9.oldalon a Temetőnél tervezett kiadások még nem teljesültek, de a II. félévben a munkák meglesznek, a mosdóhelyiség kialakítása várható. Bízik abban, hogy a költségek kb. 500.000 Ft-nál megállnak.

Mózes Gábor: 10.oldal: A partfal során 138.668 Ft látható, és már majdnem a végleges állapot látható. A teljes költség a ¾ éves zárásban már 100%-os adatként fog szerepelni. 

A gépek, berendezések, járművek sorai a közmunkaprogram miatt térnek el – fűkasza, traktor vásárlása.

A 12 oldal a működési bevételeket tartalmazza. A kártérítés sora a sportöltöző viharkára miatti biztosítási összeget tartalmazza. 

13.oldal: a helyi bevételek időarányosan teljesültek, sőt túl teljesültek, mert a tervezésnél 23 millióval számoltak, és félévben már 13 millió teljesült. Az átengedett pénzeszközök teljesülése 50%.

14.oldal: 11.406.000 Ft a közmunkaprogram támogatása. 

16-17.oldal  a körjegyzőség I. féléves zárása, időarányos teljesüléssel.

Faller János: A féléves zárást most egy tájékoztatásnak tartja. Július-augusztus hónapokban erőteljes munkavégzés folyt, ezért sokkal valósághűbbnek fogja tartani a ¾ éves zárást. 

A közmunkaprogramban nagy volt a jövés-menés, ezért az eszközökre benyújtott igényt nem teljesítette, azért, hogy ne kelljen visszafizetni az elszámolásnál. 

A rendelkezésre álló pénzeszköz esetében 115 millió forintról indulunk, de jelentősen meg fog csappanni az IKSZT-s pályázat miatt. 

Javasolja az önkormányzat és a körjegyzőség I. féléves zárásának elfogadását.

A képviselő-testület 6 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

58/2012. (IX.24.) Kt.számú határozat
2012.év I. félévének gazdálkodásáról

1.) A képviselő-testület a Dunaszekcső községi Önkormányzat 2012. év I. félévének gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja.

2.) A képviselő-testület a Dunaszekcső-Bár községek Körjegyzősége 2012. év I. félévének gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja.

4.napirendi pont: Faller János polgármester: Az Idősek Klubjának személyi változásairól az előző rendkívüli ülésen döntött a testület, valamint határidőket vállalt az épület átalakításáról. 
Az előző zárt ülés döntése: A képviselő-testület a Dunaszekcső községi Önkormányzat város és községgazdálkodás szakfeladatán 1 fő létszámemelést engedélyez, amely álláshelyen Fodré Istvánnét takarítóként a munkatörvénykönyve alapján a polgármester alkalmazza. 2012.szeptember 10. napjától. Az idősek nappali ellátása feladaton eddig alkalmazott Vörös Lászlóné – az intézményen belül – 2012.szeptember.10. napjától átkerül a szociális étkeztetés feladatra szociális gondozó képzettséggel. A képviselő-testület felkéri az MTKT-t, hogy gondoskodjanak a változás átvezetéséről. Dunaszekcső község Önkormányzata felkéri az MTKT-t, hogy a Dunaszekcsői Idősek Klubja vezetői álláshelyét hirdesse meg úgy, hogy a határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony és a vezetői megbízás 2013. január 1. napjától kezdődik. Dunaszekcső község Önkormányzata felkéri az MTKT-t, hogy 2012. október 1. napjától 2012. december 31. napjáig kössön szerződést teljes munkaidőre szóló, határozott idejű közalkalmazotti jogviszonnyal Prucs Zsuzsanna szociális munkás végzettségű dunaszekcsői lakossal, az intézmény vezetői feladatinak ellátására. Dunaszekcső községi Önkormányzat képviselő-testülete kezdeményezi az MTKT-nál a dunaszekcsői Idősek Klubja intézmény működtetésének az átszervezését úgy, hogy a véméndi összevonást szűnjön meg, és az intézmény az MTKT tagintézményeként működjön tovább. Az épület akadálymentesítése érdekében az Önkormányzat gondoskodik 2012. szeptember 30. napjáig a küszöbmentesítésről. 2012. december 31. napjáig Dunaszekcső községi Önkormányzat vállalja, hogy a mozgáskorlátozottak részére alkalmas mosdóhelyiséget megtervezteti, engedélyezteti és megépítteti. 

A személyi módosítások megtörténtek. Az átalakításhoz a helyszínen a műszaki ügyintézővel átnézték az épületet, és sajnos nagyon sok változást kell megcsinálni. A rámpa csak a hátsó bejárathoz alakítható ki, az utcáról nem lehetséges a szükséges lejtési távolságok miatt. A legnagyobb gond azonban a mozgássérült mellékhelyiség megoldása, mert épületen belül nem lehet kialakítani. Arra csak a jelenlegi terasz elvételével lesz lehetőség, de terveztetni, engedélyeztetni kell. A költségeket számolva minimum 2 millió forintra lesz szükség.  A Tinódi utca megépítése idén elmarad, és annak a költsége fogja talán fedezni az Idősek Klubja átalakítását. Elhalasztani nem lehetséges a munkát év végéig meg kell csinálni, mert a Kormányhivatal vissza fogja vonni a működési engedélyt. 

A képviselő-testület 6 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

59/2012. (IX.24.) Kt.számú határozat
az Idősek Klubja átalakítási költségeiről

A képviselő-testület a 2012. évi költségvetése tartalékának terhére biztosítja az Idősek Klubja – Dunaszekcső, Halász utca 4. – átalakításához (küszöbök kivétele, ajtók cseréje, rámpa-korlát megépítése, mozgássérült mosdó kialakítása) szükséges pénzügyi fedezetet.

Határidő: azonnal illetve 2012.12.31-ig

Felelős: Faller János polgármester
5.napirendi pont: Faller János polgármester: Megérkezett Lánycsókról a logopédiai szolgálat beszámolója, melyet elfogadásra javasol.

A képviselő-testület 6 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

60/2012. (IX.24.) Kt.számú határozat
a Lánycsók térségi logopédiai szakszolgálat beszámolójáról 
A képviselő-testület a Lánycsók térségi logopédiai szakszolgálat 2011. évi munkájáról, a pénzügyi elszámolásról a beszámolót elfogadja.

6.napirendi pont: Faller János polgármester: A két ülés között történt fontosabb eseményekről: Pénteken délelőtt Mohácson volt, ahol a jegyzőasszony elmondta, hogy december 31-től megszűnik az MTKT. A továbbiakban is lesz lehetőség arra, hogy amelyik feladatot egyedül nem tudjuk elvégezni, arra társuljunk, de normatíva nélkül, mindenkinek fizetnie kell a részét. 

Mohács különböző számításokat, elszámolásokat készít a társulás megszűnése miatt. 

Az iskola-óvoda intézményekkel kapcsolatban még nem tudni, hogy mi lesz a sombereki társulással. 

A Művelődési ház visszavételére is készülni kell, tehát az átszervezés az Alapítvány is érinteni fogja. 

Javasolja, hogy az önkormányzat kezdeményezze a MÁK-nál a Művelődési házzal és az Általános Iskolával kapcsolatos szakfeladat felvételét. 

Szabó Gergely elhagyja az üléstermet, ezzel a jelenlevő képviselők száma 5 főre változik.

Faller János: A DRV Zrt. alkatrészcserére küldött ajánlatot, illetve megrendelőt, megosztva a két község között. A véleménye az, hogy ezt az idei évről el kell halasztani, mert annyi kiadás volt már 2012. évben a vízvezeték és a csatornarendszer fejlesztésében, hogy ez már nem kerülhet beszerzésre. 

A dunai áramtermelő projekttel kapcsolatban két megbeszélést tartott. A kérdésekkel kapcsolatban mindkét fél részéről pozitív visszajelzést kapott, érdemes a projekttel foglalkozni. Tény, hogy működő berendezés még nincs megépítve Magyarországon. A mérések alapján 3 alkalmas hely is van arra, hogy megépülhessen, végigjárta a szakemberekkel a Dunát. Akár több település összefogásával is megépülhet az áramtermelő. A beruházás 3-400 milliós is lehet. 

A sportegyesület által beadott pályázat nyertes lett, 3,5 millió forintot kapnak a céljaikra, amely egyrészt az épület felújítása, másrészt az utánpótlás nevelése. Kéri a képviselők segítségét abban, hogy szorgalmazzák társasági adót fizető ismerőseiket arra, hogy a Dunaszekcsői Sportegyesületet támogassák.  

Bíró Zsolt: Szeretné elmondani, hogy nagyon szépnek tartja a Baross utcát, ezért elismerés illeti meg az önkormányzatot. 

Bokor Zoltánné: Lesz-e a munkának folytatása? Azért kérdezi, mert nem fér el egymás mellett két autó.

Faller János: Az elismerést köszöni. Folytatás nem lesz, a padka így marad, füvesítve lesz. 

A Le Boulay vendégek pénzügyi támogatást nyújtottak az árvízi károkhoz. Felmerült, hogy az adomány elismerésére kapja meg az utca a testvértelepülés nevét. Erre nem lát lehetőséget, de az utca előtt kialakított parkosított, védett terület megkaphatná a „Le Boulay park” elnevezést. 

A képviselő-testület 5 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

61/2012. (IX.24.) Kt.számú határozat
szakfeladatok felvételéről

Dunaszekcső község Önkormányzata a 2012. november 1. napjától érvényes szakfeladatrendjét az alábbi szakfeladatokkal egészíti ki:

szakf.száma                               szakfeladat megnevezése
	9
	1
	0
	5
	0
	2
	
	Közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése

	8
	5
	2
	0
	1
	1
	
	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyamon)

	8
	5
	2
	0
	2
	1
	
	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyamon)

	9
	1
	0
	1
	2
	3
	
	Könyvtári szolgáltatások

	9
	1
	0
	1
	2
	1
	
	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása

	5
	6
	2
	9
	1
	3
	
	Iskolai intézményi étkeztetés

	0
	2
	0
	0
	0
	0
	
	Erdőgazdálkodás 


A képviselő-testület 5 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

 62/2012. (IX.24.) Kt.számú határozat
a DRV Zrt.beszerzési kérelméről
A képviselő-testület a DRV Zrt. gép-berendezés vásárlása iránti kérelmének 2012. évben megrendeléssel és a költség megfizetésének felvállalásával nem tud eleget tenni. 

Határidő: azonnal

Felelős: Faller János polgármester

A képviselő-testület 5 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

63/2012. (IX.24.) Kt.számú határozat
„Le Boulay park”-ról

Dunaszekcső község Önkormányzata tisztelettel megköszöni a Le Boulay testvértelepülés árvízi károk enyhítésére nyújtott segítségét, és annak elismerésére a Baross utca előtt megépített parkot a franciaországi település után „Le Boulay park”-nak nevezi el. 
A képviselő-testület 5 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

64/2012. (IX.24.) Kt.számú határozat
a lejárt határidejű határozatokról, két ülés között történt fontosabb eseményekről

A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatokról, két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatást elfogadja.
7.napirendi pont: Faller János polgármester: Pénteken délután érkezett a Munkaügyi Központtól értesítés, hogy részt lehet venni 2013. évben kazánprogramban (ismerteti a kapott anyagot). A gázfűtés kiváltását meg lehetne oldani, ha beadjuk a kérelmet, és az támogatásban is részesül. Nagyon rövid a határidő, mert 26-án le kell adni, és 28-ig lehet esetleges hiánypótlással élni. Szakembert is igénybe kellene venni, aki pontosan megmondja, hogy a fűtésrendszert hogyan lehetne átalakítani, hol, mit lehet másként megoldani, és mindehhez mi szükséges. 2 ember foglalkoztatására lesz lehetőség, és szeretné őket képzésre is elküldeni. Javasolja, hogy az önkormányzat nyújtsa be a kérelmét a Munkaügyi Központhoz, és javasol 3 millió forint önerő felvállalást. Az óvoda, a művelődési ház és hivatal, orvosi rendelő fűtés átalakítása szerepelhet a kérelemben. 
A képviselő-testület 5 szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

65/2012. (IX.24.) Kt.számú határozat
a kazánprogram kérelemről

A képviselő-testület kérelmet nyújt be a Munkaügyi Központ Mohácsi Kirendeltségéhez 2012. szeptember 26. napjáig az önkormányzati intézmények fűtésének átalakítása céljából. A testület a program megvalósításához 1 millió forint önerőt biztosít a 2013. évi költségvetése terhére.

Határidő: kérelem beadására 2012.09.26

Felelős: Faller János polgármester
8.napirendi pont: Faller János polgármester: Az önkormányzathoz bejelentés érkezett a kóbor ebek miatt. A levelet 26 aláírással juttatták el a hivatalba. A leírtak a valóságnak megfelelnek. Ő is látta a csoportot, de helyi ismeretei alapján állítja, hogy legalább 4 kutyának van gazdája. Jelen pillanatban sok mindent nem tudunk tenni. A kutyákat be kellene fogatni, beazonosítani őket, ha van gazdájuk, akkor egyszerűbb az eljárás. Amennyiben nincs, akkor szigorú szabályok alapján kell a tartásukról és később az elhelyezésükről gondoskodni. Itt a hivatal udvarán nem tarthatunk 20-25 kutyát. A mohácsi menhelyen nem lehet őket elhelyeztetni. Javítana a helyzeten, ha visszaállíthatnánk a közterület-felügyeletet. Amíg működött, ezeket a problémákat a felügyelő megoldotta. Jelentős segítséget nyújthatna a közmunka irányításában is. 

Feltétlenül felhívást kell kiküldeni a lakóházakba a kutyatulajdonosoknak, hogy fokozottabban figyeljenek az ebeikre.   

Javaslattal is kíván élni a helyi rendelet módosítására. Vannak olyan kutyák a faluban, amelyek még a gazdáik mellett sétálva is félelmet keltenek. Javaslata, hogy közterületen csak pórázon és szájkosárral vezethetik a gazdáik az ebeket, és ezen felül kiemelten parkokban, játszótéren, sportlétesítmények területén és közintézmények területén még pórázon, szájkosárral sem tartózkodhatnak a kutyák.   

Bokor Zoltánné: A kutyák gazdája vagy aki sétáltatja, gondoskodjon az ürülék feltakarításáról is.

Faller János javasolja a következők beépítését a rendeletbe: 1. Ebek ürítése csak a járda mellett az úttest szélén, illetve a járda melletti folyókában (árokban) engedhető meg, minden állati ürülék feltakarításáról az eb tulajdonosa vagy sétáltatója köteles gondoskodni.

2. Ebet, élelmiszert és egyéb cikket elárusító üzletbe, vendégforgalmat lebonyolító nyilvános helységbe, közintézményekbe, oktatási és egészségügyi intézményekbe, játszóterekre, sportlétesítményekbe még szájkosárral és pórázon vezetve sem szabad bevinni.
A rendelet módosítását el kell juttatni a kutyatulajdonosokhoz. A bejárási tilalmat minden területen táblákkal kell közzétenni. 

Pest Éva: A rendelet kihirdetéséről gondoskodik. A javaslat alapján elfogadott módosítás része lesz az ebtartási rendeletnek és a tiltott, közösségellenes magatartásokról szóló helyi rendeletnek is. A végrehajtáshoz azonban elengedhetetlenül szükség lenne a közterület-felügyelőre. 

A testület 5 szavazattal 0 ellenében a következő rendeletet alkotta:

7/2012.(X.01.) számú 

önkormányzati rendelet 

az 

ebtartásról szóló 1/2000.(II.01.)számú

önkormányzati rendelet módosításáról
(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv melléklete.)

A testület 5 szavazattal 0 ellenében a következő rendeletet alkotta:

8/2012.(X.01.) számú 

önkormányzati rendelet 

a tiltott, közösségellenes magatartásokról szóló
6/2012.(VII.15.) számú önkormányzati

r e n d e l e t  módosításáról
 (Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv melléklete.)

Több napirend nem volt, a polgármester az ülést berekesztette.

Kmf.

Faller János
Pest Éva
polgármester
körjegyző

